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Slovo starosty 

Radka Štejnara 

Kludského vila zkrásní

Město počítá na vylepšení bytů 
a domů se dvěma miliony

Rozpočet Jirkova 

je letos vyšší

Na nájmy a prodeje 

je město přísnější

Jirkov má nový, 

modernější web

Žádné dluhy nesmí mít budoucí 
vlastníci bytových jednotek a neby-
tových prostor v Jirkově. Zastupitelé 
schválili nové zásady pro pronájmy 
a prodeje nemovitostí, které sledu-
jí existenci dluhů nejen u města, ale 
nově i u městských organizací. 

Co se týče prodeje nebytových pro-
stor, bude se město zajímat o stanovis-
ko konkrétního společenství pro dům. 
Chce tak předejít problémovému cho-
vání či stížnostem na chování zákaz-
níků večerek apod. Pokud nebude mít 
společenství zájem, proběhne výběro-
vé řízení formou obálkové metody. 

88 milionů korun, tolik peněz by 
mohlo jít letos v Jirkově na investi-
ce. Rozhodovali o tom zastupitelé na 
svém únorovém zasedání. Výsledek 
byl znám až po uzávěrce JN, na ná-
sledujících řádcích proto přinášíme 
návrhy, které dostali na stůl. 

Návrh rozpočtu zahrnoval položky 
o celkovém součtu 88 milionů korun, 
což je o 178 procent vyšší částka než 
v loňském roce. Nejvyšší z nich je re-
konstrukce Kludského vily, na kterou 
získalo město třicetimilionovou dota-
ci, dostane ji ale až následně. 

Mezi další významné investiční akce 

Vyrovnaný rok čeká hospodaření 
Jirkova. Zastupitelé probírali koneč-
ný návrh městského rozpočtu na le-
tošek na svém únorovém zasedání 
(po uzávěrce JN, detaily přineseme v 
březnovém vydání). Rozpočet je jako 
vždy kompromis mezi požadavky
a reálnými možnostmi města. 

Oproti původním návrhům se do 
třetího čtení snižovaly nároky příspěv-
kových organizací a odborů - celkem 
o 150 milionu korun. Škrtalo se pře-
devším na výdajích ohledně majetku 
města a investic - celkem šlo dolů 142 
milionů. Přesto jsou konečná čísla vyš-
ší než vloni (o 61 milionů korun), a to 
především kvůli rozsáhlým investicím, 
které Jirkov plánuje (článek vlevo). 

Celkem jsou tedy plánovány příjmy i 
výdaje Jirkova na 353 milionů korun, 
na rok 2008 to bylo 313 milionů ko-
run v příjmech a ve výdajích. Největší 
podíl na zvýšení rozpočtu nese prodej 
bytů z vlastnictví města. 

Projekty IPRM 

jsou na webu

Jak to vypadá s obnovou sídlišť v 
rámci Integrovaného plánu rozvoje 
města?  
Čekáme na rozhodnutí o dotaci. Ur-

čitě ale je potřeba neztrácet čas a začít 
připravovat projekty už teď. Na rad-
nici funguje poradenské místo, kam 
můžou zájemci přijít každé pondělí od 
15 do 17 hodin. Je to ve třetím patře 
budovy úřadu na náměstí, v kanceláři 
č. 35. Dále jsme zajistili poradenská 
místa především pro vlastníky bytů, 
fungovat budou od března v kance-
lářích fi rem IZ-Real a UNISERVIS-
REALITY.

V únoru už proběhla setkání nezis-
kových organizací a vlastníků domů 
na sídlišti Vinařice, kde byli účastníci 
informováni o přípravě a zpracování 
žádostí o dotace na projekty, které by 
mohly být zařazené do IPRM.

Jako každý rok i letos můžou Jir-
kováci žádat o půjčky z fondu města. 
Jirkov plánuje pro letošní rok půjčit až 
2 miliony korun. Účelem půjčky s níz-
kým úročením je zvelebení obytných 
budov a bytů. 

Vyhlášení schvalovali zastupitelé 18. 
února (po uzávěrce JN), pokud souhla-
sili, běží už třicetidenní lhůta pro pří-
jem žádostí. Do 20. března tak mohou 
zájemci nosit žádosti s povinnými pří-
lohami na podatelnu městského úřadu 
na náměstí Dr. Edv. Beneše. 

Peníze z fondu je možné použít na-
příklad na zateplení domu, výměnu 
oken, na obnovu střechy, rekonstrukci 

koupelny a další. Půjčky jsou podle 
účelu úročeny třemi až čtyřmi procen-
ty na dobu tří až osmi let. Loni město 
některé podmínky zpřísnilo, požaduje 
například přesnější údaje o žadatelích 
či ručitelích.

Před rokem byl o půjčky výrazný 

zájem, zastupitelé dokonce dvoumili-
onovou částku navyšovali o 104 tisíc, 
aby se dostalo na všechny žadatele. 
Podmínky splnilo 23 žadatelů ze 24, 
čerpalo 17. V předchozích letech se 
kvůli nízkému zájmu vyhlašovala dru-
há i třetí kola.

Kde sehnat radu, jak žádat o půjčku?

Bližší podmínky si může každý nastudovat v obecně závazné vyhlášce č. 6 
z roku 2008, která je dostupná na webu města. Po schválení zastupitelstvem 
je možné také využít osobní konzultace v kanceláři č. 35 městského úřadu u 
paní Kocourkové (tel. 474 616 480), u níž jsou k dispozici všechny potřebné 
formuláře. 

je zahrnuto i dokončení společného 
školního hřiště pro základní školy 
v Krušnohorské a Studentské ulici, 
vybudování zpevněné komunikace
v Březenci, rekonstrukce Hornické 
ulice, dokončení rekonstrukce zase-
dací místnosti na radnici. 

Dále by se Jirkov mohl pustit do re-
konstrukce a přístavby objektu sociál-
ního zařízení na autobusovém nádraží. 
Měly by se rekonstruovat komunikace 
v ulici K. H. Máchy, chodník ve Vina-
řické ulici, přechody pro chodce, zcela 
jistě se dokončí Žižkova ulice. 

Centru města, kde se na sídlištích 

obtížně parkuje, by měla ulehčit nová 
parkovací místa v ulicích Alešova a 5. 
května. Zhruba dvacet nových parko-
vacích stání by mohlo vzniknout před 
kulturním domem v Nových Ervěni-
cích. 

Pokud město uspěje s žádostí o do-
taci na Integrovaný plán rozvoje měs-
ta, bude potřeba vyčlenit z rozpočtu 
města na rok 2009 15 milionů korun 
na rekonstrukce komunikací, chod-
níků Na Borku, parkoviště na místě 
U-rampy, zúžení obchvatové komuni-
kace, revitalizaci zeleně a veřejných 
prostranství Na Borku. 

Hezčí stránky představuje město Jir-
kov veřejnosti. S novou grafi kou, kde 
už nechybí ani logo města, se znovu 
po letech pokusí uspět v celostátní 
soutěži Zlatý erb. 

Novinkou je svěží vzhled, více infor-
mací, které budou lépe propojené, aby 
byly pro uživatele přístupnější. Ná-
vštěvníci jistě uvítají lepší přehlednost, 
aktuální informace se dozvědí nově
z tiskových zpráv a stejně jako dosud 
z úřední desky či titulní strany.

Důležité informace se tak budou 
moci lépe a rychleji dohledat. S tech-
nickými změnami souvisely i přechod-
né výpadky a případné problémy při 
dohledávání. 

ÚSPĚŠNÝ WWW.JIRKOV.CZ

2004 - cena Objev roku v soutěži 
vyhlášené ministerstvem vnitra

2005 - Jirkov první v Ústeckém 
kraji a třetí v České republice ve 
Zlatém erbu

2006 - druhé místo v Ústeckém 
kraji v kategorii Nejlepší webové 
stránky, a zároveň druhé a tře-
tí místo za elektronickou službu 
(mapa města a kalendář akcí).

Na internetových stránkách města 
v kategorii Integrovaný plán města jsou 
aktuální informace, týkají se především 
vlastníků bytových domů a jejich pří-
pravy pro získání dotace. Je tu také 
seznam projektů, které byly předběžně 
do IPRM zařazeny. 

Město už zpracovaný Integrovaný plán 
odevzdalo, nyní čeká na vyhodnocení, 
výsledek bude znám na konci března. 
Pokud uspěje, budou se přijímat žádosti 
o zařazení do IPRM. Proto doporuču-
jeme začít s jejich přípravou už teď. 
Jirkov chce na sídlištích pomocí dotací 
investovat až 448 milionů korun. 

Nejvýznamnější investicí na letošek je rekonstrukce Kludského vily na knihovnu a oddychový areál. Foto Eva Dušková



► Hledám pronájem bytu 1+1. Tel.: 
722 675 913.

Z deníkuZ deníku
černých šerifůčerných šerifů
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Strážníci si zvykali na novinky

CENÍK A SLEVY 
Řádková inzerce pro 

soukromé  osoby: 5 Kč za 
dvacet znaků včetně mezer, 
podnikatelé: 20 Kč za totéž. 

Plošná inzerce: v rozsahu 
do 1/2 strany: 10 Kč za cm2, 
nad 1/2 strany 20 Kč za cm2..

SLEVY  2 vydání - 10 % 
 4 vydání - 15 %  
 12 vydání - 20 %

Dlouhodobě nezaměstnaní si 
budou moci k dávkám přivydělat

Jirkov je mladé město s převahou žen

Zástupce ředitelky městské policie strážník Václav Dráb kontroluje situaci ve městě pomocí kamer. Foto Eva Dušková

Nové auto, dvojí noční hlídky, nová 
kamera na sídlišti, nová výstroj...   
Strážníci si pořídili také radiostanice 
napojené na GPS, aby měli přehled 
o tom, kde se pohybují. V loňském 
roce se pustili i do nových činností - 
besedovali s dětmi, seniory a občany, 
měřili rychlost projíždějících aut. 

I letos plánuje městská policie zkva-
litnit svou činnost, aby se občané
a občanky Jirkova cítili ve svém městě 
bezpečně. Bude se pokračovat v pre-
venci kriminality, pokračovat budou
i setkání okrskářů s občany. 

V práci pomůžou strážníkům mini-
kamery, které budou mít strážníci na 
klopě uniformy. Zařízení budou na-

O 21 lidí se zvýšil počet občanů Jir-
kova oproti roku 2007. Statistika za 
loňský rok ukazuje, že se narodilo 263 
dětí a 192 lidí zemřelo, což jsou vyšší 
čísla než předloni (statistika je vždy ke 
konci roku). Nejvíce „úrodným“ mě-
sícem byl srpen se 34 novorozeňaty, 
a nejsmutnějším listopad, kdy život 
skončil 23 Jirkovákům. 

Jirkov je mladé město, věkový prů-
měr se stále drží na 35,5 roku, ženy 
jsou tu průměrně o dva roky starší 
než muži. Zastoupení obou pohlaví 
je téměř vyrovnané, žen oproti roku 
2007 lehce přibylo, ve městě jich žije 

ŘÁDKOVÁ ŘÁDKOVÁ 
INZERCEINZERCE

● Vybíjeli se na poštovní schránce. 
Krátce po půlnoci si všimla obsluha 
kamerového systému, že v ulici Na 
Borku se něco děje. Dva mladíci si 
zkoušeli své destrukční schopnosti na 
poštovní schránce. Hlídka každému 
napařila pokutu tisíc korun.
● Strážníci hlídali školáky. V ran-

ních hodinách řídili muži v unifor-
mách pohyb chodců na přechodech v 
okolí základních škol. Při té příleži-
tosti i sledovali, jestli někdo ze žáků 
u školy nekouří. Vše bylo - policejně 
mluvou řečeno - „bez závad“.
● Choval se jak zvíře. Přímo pod 

zvonky u vchodu do paneláku v Jezer-
ské ulici si ulevoval pětačtyřicetiletý 
muž z Výsluní. Nad loužičkou ho na-
chytali městští strážníci, takže neušel 
tučné pokutě. Nevychovaný muž navíc 
neměl žádný průkaz totožnosti, proto 
byl předveden na Policii ČR. 
● Pozor na injekční stříkačky! Nej-

vyšší opatrnost je na místě v případě, 
že najdete pohozené injekce. Tak se 
to stalo i jedno ráno před vchodem v 
ulici Smetanovy sady, kde ležely pod 
okny v igelitovém sáčku, vedle toho 
krabičky od léku Modafen. Strážníci 
vše zlikvidovali, vytipovali možné 
narkomany a informovali Policii ČR.
● Příliš hlučná rodina. Jen starosti 

přidělává svým sousedům devítičlenná 
rodina, která žije v 1+1. Stížnosti na 
hluk pak musí řešit strážníci. Nájem-
nice navíc neplatí ani za byt. 
● Sníh opadnul, minibikeři vy-

razili. Nerozvážní mladíci proháněli 
minibiky v ulici Na stráni. Strážníci 
je upozornili, že na nich můžou jezdit 
maximálně na soukromém pozemku.

Lednový zkušební provoz posilo-
vého busu z Chomutova do Prahy a 
zpět končí. Dopravnímu podniku měst 
Chomutova a Jirkova a. s. se spoj kvů-
li malému zájmu nevyplatil. 

Luxusní  midibus Iveco s kapacitou 
22 osob vyjel desetkrát, ale převážel 
jen několik lidí. „Průměrná obsaze-
nost tohoto autobusu činila pouze 7,5 
cestujícího na jednu jízdu,“ vysvětluje 
Milan Toms, ředitel příslušné divize 
dopravního podniku. Navíc zpáteční 
cestu absolvoval autobus prázdný. Při-
tom hlavním účelem této posily mělo 
být odlehčení stávajících vytížených 
spojů a pohodlí cestujících při krat-
ší jízdě (cesta tam a zpět jen za 1,5 
hodiny). 

Dopravce ale expresní bus zcela 
nezavrhnul, je připraven reagovat na 
zvýšenou poptávku cestujících v prů-
běhu roku i na pravidelné přetěžování 
stávajících spojení mezi Chomutovem 
a Prahou. Pak by mohl midibus vyra-
zit na silnici v nejvytíženějších časech 
znovu. 

Expresbus do Prahy 

se nevyplatil

Již rok funguje na městském úřadě 
Czech POINT - Český Podací Ověřo-
vací Informační Národní Terminál. Jeho 
cílem je zredukovat přílišnou byrokracii 
ve vztahu občan - veřejná správa. Czech 
POINT umožňuje komunikaci se státem 
prostřednictvím jednoho místa tak, aby 
„obíhala data, ale ne občan“, jak se pro-
jekt prezentuje.
Do konce loňského roku si občané pro-
střednictvím Czech POINTu vyžádali 
788 ověřených výstupů v celkové hod-
notě 54 200 Kč. 
Nejvíce výpisů bylo žádáno z rejstříku 
trestů (595), dále z katastru nemovitos-
tí, z obchodního rejstříku, pět výstupů 
poskytla pracovnice ze živnostenského 
rejstříku a umožnila jedno podání na 
živnostenský úřad. 
Czech POINT funguje v přízemí budovy 
č. p. 1 na náměstí Edv. Beneše v úřední 
dny: pondělí a středa 8-11, 12-17 hodin 
a v úterý 8-13 hodin (kromě obědové 
pauzy).

Stovky lidí využily 

Czech POINT 

na úřadě

Nově: výpis z bodového registru 
řidičů za 100 korun.
Dále lze žádat o výpis z katastru 
nemovitostí, z obchodního rejstří-
ku a ze živnostenského rejstříku. 
Cena je 100 Kč za první stranu, 50 
Kč za další. 
Výpis z rejstříku trestů stojí 50 
Kč. 
Ověřené výstupy ze Seznamu 
kvalifikovaných dodavatelů
a z Registru účastníků modulu 
autovraků. 
Nutné je předložit doklad totožnosti. 
Více na www.jirkov.cz nebo www.
czechpoint.cz.

10 988, mužů o 474 méně. 
Ze srovnání čísel odstěhovaných a 

přistěhovaných vyplývá, že migrace 
obyvatel klesla. V roce 2008 se přistě-
hovalo do Jirkova 639 lidí, a o 50 víc 
se odstěhovalo, zatímco o rok dříve 
dosahovaly obě kategorie i počtu přes 

800. Nejvíce lidí žije přímo ve městě 
Jirkov – 20 736, dále 552 je hlášených 
v části Březenec, 184 v Červeném 
Hrádku a 30 v Jindřišské. 

Předloni, ke konci roku 2007, měl 
Jirkov celkem 21 481 obyvatel, v roce 
2006 ještě o 97 lidí méně. 

Jirkovští v číslech za rok 2008
celkem 21 502 obyvatel  průměrný věk 35,5 roku
žen 10 988 mužů 10 514
narozených 263 dětí  zemřelých 192 občanů
údaje zahrnují kromě Jirkova i Březenec, Červený Hrádek a Jindřišskou

hrávat jejich zákroky, záznamy se pak 
budou archivovat v počítači a poslouží 
při případném důkazním řízení. 

Kolektiv strážníků loni také lehce 
omladil. Posílili jej tři noví, dva ode-
šli. Městská policie spolupracuje také 
s Policií ČR, podnikli společně dvacet 
kontrol zaměřených na podávání alko-
holu mladistvým osobám v místních 
restauracích nebo na hru na výherních 
hracích automatech. 

Bohužel malý zájem občanů provázel 
v loňském roce setkání s okrskářem. 
Přesto se ale bude pokračovat i letos, 
poté, co bude dokončena rekonstrukce 
zasedací místnosti na radnici.

 Na řadu přijdou Nové Ervěnice, 

Osada, Červený Hrádek, Vinařice, 
Starý Březenec. Dosavadními kritic-
kými připomínkami se městská poli-
cie zabývala a snažila se o zlepšení 
situace v jednotlivých okrscích. 

Letos už ale nebude městská policie 
měřit rychlost aut na území Jirkova. 
Podle nového zákona jsou k tomu nut-
né dopravní značky, které se prozatím 
pořizovat nebudou. V roce 2008, kdy 
se s měřením začalo, proběhlo celkem 
šestnáct akcí, při nichž bylo pokutová-
no 220 řidičů a řidiček, kteří překročili 
povolenou rychlost v obci. V činnosti 
nadále zůstává nový ukazatel rychlos-
ti, na nějž přispěla Nadace Preciosa, 
teď je umístěn v Ervěnické ulici. 

► Chata - Vikletice, Nechranická 
přehrada. Pozemek 450 m². Cena 800 
000 Kč. 

Penzion - Měděnec, ubytovací zaří-
zení s restaurací. Pozemek 1 387 m². 
Cena 4 mil. Kč.

Pozemek - Vadkovice, stavební po-
zemek o výměře 358 m². Cena 70 000 
Kč.

Realitní kancelář, JUDr. Karel 
Krčmárik, Obránců míru 3, 438 01 
Žatec, tel.: 415 711 429, 603 529 
361-2.

Takzvaná veřejná služba, kterou Jir-
kov zkušebně zavádí, se týká lidí dlou-
hodobě bez práce, co pobírají dávky
v hmotné nouzi.   

Nejdřív se musí vytipovat činnost, 
kterou by mohli po splnění určitých 
podmínek vykonávat, pak konkrétní kli-
enti, kteří o to budou mít zájem. Zatím 
je v evidenci odboru městského úřadu 
vhodných 270 klientů. 

Pracovníkům veřejné služby budou 
vyhrazeny lokality, budou proškoleni

z bezpečnosti práce, dostanou ochranné 
pomůcky, to vše na náklady města. 

Od března poběží veřejná služba na 
dva měsíce na zkoušku prostřednictvím 
Podniku služeb, škol a školských zaří-
zení. Devět lidí by tak mělo pomáhat 
při údržbě města a veřejné zeleně na 
sídlišti Na Borku. 

Podle novely zákona o hmotné nouzi, 
který veřejnou službu zavádí, bude pro 
nepracující dávkaře hrozbou i snížení 
vyplácených peněz. Od června už bude 

platit pravidlo, že ten, kdo odpracuje 20 
hodin na veřejné službě, bude i nadále 
dávku dostávat ve stanovené výši (při 
splnění dalších zákonných podmínek). 
Pokud 20 hodin nedosáhne, může přijít 
o víc než tisíc korun, dostane tak jen 
existenční minimum. Na druhou stranu 
ten, kdo odpracuje víc než 30 hodin, 
dostane i víc peněz - cca 550 korun.

Zkušební veřejná služba v Jirkově se
v květnu vyhodnotí a rozhodne se, co 
dál, jaké jsou možnosti města. .
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KULTURNÍ KALENDÁŘ
ZÁMEK ČERVENÝ HRÁDEK                                      informace na telefonu 474 684 560

Sobota 21. 2. 10 hodin u infocentra v centru města v Kostelní ulici začíná Červenohrádecký 
masopust, veselý průvod skončí na zámku Červený hrádek masopustní veselicí. 

MĚSTSKÁ GALERIE                                                    informace na telefonu 607 842 291

do 29. 3. 70 let od počátku germanizace Čechů v Sudetech. Tématická výstava reprodukcí 
dokumentů. Výklad k problematice ing. Marcel Šlaj tel. 777 755 672.

do 15. 4. umělecká skupina Arkánum s výstavou Fantastic Art
Otevřeno: úterý, středa, čtvrtek a neděle 14-17:45 hodin

KULTURNÍ DŮM Z. GLÜCKSELIGA

Pátek 20. 2. 20 hodin Myslivecký ples města Jirkova s bohatou tombolou
Sobota 21. 2. 15 hodin Karneval s Paraplíčkem, netradiční masky a soutěže o ceny

CENTRUM MĚSTA

Úterý 24. 2. 16 hodin Masopustní průvod, který pořádá Základní umělecká škola, vychází 
od školy na náměstí Dr. Edv. Beneše, kde žáci literárně dramatického oboru předvedou 
připravený program. Vezměte si masku a přijďte si užít.

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA 

Úterý 17. 3. 19 hodin Klavírní recitál - Kruh přátel hudby při ZUŠ, koncert I. Kondratěnko

Stálá nabídka

Galerie Jirkov - Historické fotografi e Jirkova, Síň akademického malíře Jana Plívy
Zámek Červený hrádek - Výstava jirkovských dětských prací na téma Jak si představuji 

betlém
Technické muzeum Jízdárna - Historické motorky, koňky, letecká archeologie, vojenství
Městská knihovna - Pondělky určeny pro slabozraké a nevidomé, první středeční dopoledne

v měsíci bude patřit dětem předškolkového věku a jejich rodičům

ROOSEVELTOVA 704, WWW.KINOJIRKOV.NAINTERNETU.CZ TEL.: 474 680 337

PROGRAM KINA 

Masopustní veselí 
ovládne letos celé město

Jirkov se nechal vidět na významných 
veletrzích cestovního ruchu

Historické památky a turistické cíle 
představilo město Jirkov na dvou ve-
letrzích cestovního ruchu. 

Návštěvníci a návštěvnice veletrhu 
chtiví turistiky viděli díky prezentaci 
na vlastní oči zámek Červený hrádek, 
historické podzemí, rekreační areál na 
koupališti či cyklostezky v lesích nad 
Jirkovem a další fotografi e. S sebou 
si odnesli brožurku turistického prů-
vodce městem, letáky či propagační 
předměty s logem Jirkova.

A co návštěvníky nejvíce zajímalo? 
„Ptali se na historické podzemí, brali 
si informační letáčky. A už tradiční 
byla otázka, kolik žije v Jirkově Jir-
ků,“ říká Andrea Karlovská z měst-
ského úřadu, která absolvovala oba 
zmiňované veletrhy se zástupkyněmi 
Kulturního, vzdělávacího a informač-
ního zařízení. 

Město mělo stánek v rámci expozi-
ce Ústeckého kraje. Nejprve proběhl 
v lednu veletrh Regiontour v Brně,
v únoru následoval veletrh cestovního 

Čtvrtek 19. 2. 17.30 a 19.30 
Rallye smrti - akční, USA, 65 Kč
Pátek 20. 2. a sobota 21. 2. 
15.30 (ss-seniorská sleva), 17.30, 19.30 
Sněženky a machři po 25 letech - komedie 
ČR, 65 Kč
Středa 25. 2. pouze v 18 hodin 
Cesta na měsíc - předváděčka 3D digitální 
projekce, animovaný Belgie, 120 Kč (zapůj-
čení speciálních 3D brýlí)
Čtvrtek 26. 2. 17.30 a 19.30 
96 hodin - akční thriller Francie, 65 Kč
Pátek 27. 2. 17.30 a 19.30 
Konečně spolu - romantický USA, 65 Kč
Sobota 28. 2. 15.30, 17.30 (ss), 19.30 
Kdopak by se vlka bál - rodinný dobrodruž-
ný ČR, 65 Kč
Čtvrtek 5. 3. 17.30 a 20 hodin
Veřejný nepřítel č. 1: Epilog - drama Fran-
cie, 65 Kč
Pátek 6. 3. 15.30 (ss), 17.30, 19.30 
Absurdistán - komedie Německo, 65 Kč
Sobota 7. 3. 17.30 a 19.30 
Láska on-line - romantický Švédsko, 65 Kč
Čtvrtek 12. 3. 15.30 (ss) a 18.30
Austrálie - romantické drama USA, 69 Kč
Pátek 13. 3. a sobota 14. 3. 15.30 (v pátek ss), 
17.30, 19.30 
Cesta na měsíc - 3D projekce, animovaný 
Belgie, 69 Kč

FESTIVAL HUDEBNÍCH FILMŮ 
Senioři mají na všechny fi lmy slevu 50 %.
Středa 18. 3. 17 hodin 
Muzikál ze střední 3: Maturitní ročník - 
USA, 65 Kč
Středa 18. 3. 19.30 
Across The Universe - USA, 65 Kč
Čtvrtek 19. 3. 17 hodin
Kvaska - ČR, 65 Kč
Čtvrtek 19. 3. 19.30
Cinka Panna - Slovensko, 65 Kč
Pátek 20. 3. 17 hodin
Česká RAPublika - ČR, 65 Kč
Pátek 20. 3. 19.30
Edith Piaf - drama Francie, 65 Kč
Sobota 21. 3. 17.30 a 19.30
Mamma Mia! - V. Británie, 65 Kč

DĚTSKÁ PŘEDSTAVENÍ 
Neděle 22. 2. 15 a 17 hodin
Kozí příběh - Pověsti staré Prahy - animo-
vaná komedie ČR, 45 Kč
Neděle 1. 3. 15 hodin 
S Krtkem do pohádky II. - pásmo, 45 Kč
Neděle 8. 3. 15 a 17 hodin
Madagaskar 2 - anim. komedie USA, 45 Kč
Neděle 15. 3. 15 hodin 
O pejskovi a kočičce - pásmo, 45 Kč
Neděle 22. 3. 15 hodin
Zapomenutý ostrov - USA, 45 Kč

Město představovaly návštěvníkům v Praze zástupkyně městského úřadu An-

drea Karlovská (uprostřed) a příspěvkové organizace KVIZ Jitka Viziová (vpravo). 

Na snímku nabízejí nové pohledy Jirkova. Foto František Snížek

Máte fantazii? Děláte si ze sebe rádi 
legraci? Vyrobte si masku a zapojte 
se do masopustního veselí a taškařic
v sobotu 21. a v úterý 24. února. 

Počtu účastníků v maskách a převle-
cích se meze nekladou, zábavy bude 
dost pro každého. Novinkou je maso-
pust na zámku. Sobotní průvod začíná 
v 10 hodin u informačního centra v 
Kostelní ulici, odkud maškary vyrazí 
směrem na zámek Červený hrádek. 
Tam budou mít prostor pro pravou 
masopustní veselici. 

Rodiče s dětmi můžou využít odpo-
lední nabídky - od 15 hodin pořádá 
Dům dětí a mládeže Paraplíčko karne-
val v Kulturním domě Zdeňka Glück-

seliga. Samozřejmostí jsou netradiční 
masky s sebou. Organizátoři slibují 
nejen veselé odpoledne, ale i soutěže 
o hezké ceny.

Další možností, jak se ocitnout
v kůži třeba princezny nebo spiderma-
na je úterý 24. února, kdy pořádá ma-
sopustní průvod již tradičně Základní 
umělecká škola v Chomutovské ulici. 
V 16 hodin vyjedou masky na voze
a pošlapou i po svých směrem na ná-
městí Dr. Edv. Beneše. Tam předvedou 
žáci a žákyně literárně dramatického 
oboru své zábavné vystoupení.

Masopust se slaví v období před 
Popeleční středou (letos 25. února), 
kterou začínal čtyřicetidenní půst. 

V minulosti byl svátkem obžerství, 
během kterého bylo třeba se dosyta 
najíst. Na královském dvoře se ko-
naly hostiny, ve městech tancovačky, 
na vesnici vepřové hody s klobásami, 
jelítky, jitrnicemi, ovarem a škvarky.

Masopust končil v noci před Pope-
leční středou, kdy ponocný zatrou-
bil na roh a rychtář všechny vyzval
k rozchodu. Na Popeleční středu se 
naposledy jedly mastné rohlíky s ká-
vou nebo mlékem, dopoledne ještě 
byla povolena kořalka.

Oběd však už byl přísně postní, což 
většinou bývala čočka s vajíčkem, 
sýr, chléb, vařená krupice či pečené 
brambory.

Masopust si loni užívaly i děti v maskách princezen, kovbojů či spidermana, které se mohly kolem náměstí svézt na voze 

taženém koňmi. Foto Eva Dušková

ruchu Holiday World v Praze. Tento je 
nejvýznamnější a nejprestižnější akcí 
svého druhu ve střední Evropě, letos 
představil země střední Evropy a téměř 

všechny země z okolí Středozemního 
moře. Nechyběly ani země exotické, 
jako například Dubaj, Thajsko, Indie 
či Taiwan a další.
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Jako každý divák měla i koza možnost dát si k fi lmu popcorn. Foto kino

1.Ano,protože jsem dlouhá léta přívrženec saunování, pta-
lo se mě hodně lidí na osud sauny v Jirkově. Své dotazy a 
připomínky jsem projednával se starostou a místostarostou 
města Jirkova. Dále se na mě obrátili občané s problémem 
bezpečnosti dopravy v Kludského ulici a Na Zátiší. Proto 
proběhlo loni na podzim jednání kompetentních orgánů a 
výsledkem by letos měla být úprava dopravního značení. 
Jako na člena výboru zahrádkářského svazu se na mě s 
různými dotazy a připomínkami obrací také zahrádkáři.

2. Ne, zatím žádný dotaz nebyl zaslán na adresu uvedenou 
na webu města.

Jiří Tláskal 

1. Obraceli se na Vás v minulosti občané s dotazy a připomínkami (ať už na 

zastupitelstvu, v soukromí, na ulici...)? Pokud ano, jak často to bylo, co je 

zajímalo, a jak jste to vyřešil/a?

2. Ozval se někdo během posledních týdnů, od té doby, co je kontakt na Vás na 

webu města? Pokud ano, šlo o něco konkrétního, nebo to jen „zkoušeli“?

Podělte se o své zkušenosti
A co Vy? Psali jste někdy zastupiteli nebo zastupitelce? Nebo je radši 

kontaktujete osobně? Vyslechli Vás, řešili Vaše problémy, dočkali jste se 
odpovědi? Napište nám své zkušenosti do 11. března na e-mail: 

jirkovske.noviny@jirkov.cz, abychom je mohli zveřejnit. Anonymní 
příspěvky neotiskneme. 

Kontakty na jednotlivé zastupitele najdete na webových stránkách 
www.jirkov.cz, záložka samospráva města, zastupitelstvo. Poskytnutí 
kontaktů, ať už telefonických nebo e-mailových, bylo dobrovolné, ně-

kteří tak uvedli obojí. 

1. Ano, obraceli se na mě občané s dotazy nejčastěji na 
téma prodej bytů do osobního vlastnictví, výstavba sporto-
viště mezi základními školami Krušnohorská a Studentská 
a ohledně výstavby sportovní haly na „Koteňáku“.

Co se týče prodeje bytů, je zpracován harmonogram pro-
deje, takže jsem jim sdělil rok, kdy by mělo k prodeji dojít. 
Co se týče sportovního areálu mezi školami, tak pevně vě-
řím, že to v letošním roce postavíme a co se týče sportov-
ní haly, tak věřím, že se letos vyřídí všechny pozemky a 
„kopneme“ na jaře příštího roku.

2. Zatím jsem přes email nedostal žádný dotaz.
Zdeněk Hlinovský

Otázky a odpovědi

Nejbližším termínem, kdy se zastupitelé sejdou, je 1. duben. Na programu 
budou mít kromě jiného například hodnocení činnosti městem podporovaných 
sportovních organizací za druhé pololetí roku 2008.

Po 51 dnech odpovědělo 
jen devět zastupitelů

Jak jsme informovali v minulém 
čísle Jirkovských novin, zastupitelé a 
zastupitelky zveřejnili své e-mailové a 
telefonické kontakty. Můžou tak lépe 
komunikovat s občany, vyřizovat pod-
něty a řešit jejich problémy. 

Redakce Jirkovských novin za vás 
vyzkoušela, jak zastupitelstvu fungují 
jejich e-mailové schránky. Je trochu 
zklamáním, že do uzávěrky únorového 
vydání dorazily pouhé dvě další od-
povědi, od pana Tláskala  (ČSSD) a 
Hlinovského (Jirkov 21. století), které 
uvádíme níže na této straně. 

V Jirkově je 25 zastupitelů, my jsme 
jich e-mailem oslovili 21. A výsledek? 
Po 51 dnech (!) od zaslání dvou jedno-
duchých otázek dorazilo 9 odpovědí.  

Sedm z nich jsme uveřejnili už v 
lednovém vydání: nejrychleji reago-
vali Josef Adam, Milena Sailerová, 
Ivo Brabec (všichni ODS), Michal 
Batrin (Nezávislí), dále Josef Urban 

(KSČM), Dana Jurštaková (ODS) a 
Bedřich Fryč (Strana Zelených). 

Po zveřejnění testu v minulém čísle 
se dala čekat lavina odpovědí, Jir-
kovské noviny totiž dostává každý ze 
zastupitelů domů do schránky. Větši-
nu zřejmě náš test nezaujal, nebo mu 
nepřikládají význam.

Cílem testu bylo zjistit, jestli zastu-
pitelé zveřejněné e-mailové schránky 
opravdu používají. Teď, po téměř dvou 
měsících, si už můžou naši čtenáři a 
čtenářky udělat úsudek sami. 

Odpovědi zastupitelů jsou ale také 
zajímavé, proto budeme v jejich zve-
řejňování pokračovat. Pokud k nám 
tedy ještě nějaké dorazí. 

Starostu Radka Štejnara (ČSSD) 
a místostarostu Jaroslava Cingela 
(KSČM) jsme z testu vynechali, pro-
tože oba vykonávají uvolněnou funkci 
- tj. v podstatě jako zaměstnání. Oba 
dva kontaktují občané dennodenně.

Jak komunikují zastupitelé? Pokračování testu

Dopravní podnik měst Chomutova a 
Jirkova a. s. pokračuje v obnově vozo-
vého parku a zvyšování  kvality služeb 
poskytovaných cestujícím. 

Minulý týden převzal dva nové au-
tobusy typu Crossway, které budou 
jezdit na příměstských linkách na 
Jirkovsku, Chomutovsku a Žatecku. 

Není tabule jako tabule, řeč je 
o Smart Board 680i2 druhé generace 
s pojezdem. Malí žáčci jí říkají oča-
rovaná tabule, mohou na ni totiž psát 
pouhým prstem. 

Jde o důmyslné elektronické zaříze-
ní, které činí z hodiny dobrodružný 
a neotřelý výlet za poznáním. Je libo 
procvičit si anglický jazyk, zavítat do 
Londýna a pátrat po ztracených kleno-
tech anglické královny? Chcete si pro-
hlédnout satelitní mapy světa, jednotli-
vých zemí či vlastní zahrady? Stačí si 
poťukat s interaktivní tabulí. 

Kvůli ní pedagogické sbory žadoní, 
prosí, obcházejí, zapřísahají a jsou 
občas úspěšní. Tak se podařilo i nám 
získat od Nadace Preciosa základní 
částku k pořízení toho elektronického 
pedagogického divu. Děkujeme panu 
starostovi města Jirkova, že sdílel naše 
zapálení pro tento typ moderní učební 
pomůcky a samozřejmě Nadaci Precio-
sa, která stála u zrodu myšlenky pořídit 
do školy již čtvrtou tabuli tohoto typu. 
Díky, že jste nás vyslyšeli. 

Jan Duda, ředitel ZŠ Studentská

Nahradí tak dosluhující staré vozy, 
splňují ekologickou normu Euro 4. 

Další várka nových autobusů dorazí 
zanedlouho. V květnu očekává doprav-
ní podnik dodávku tří nových kusů. V 
současné době se tak průměrné stáří 
vozového parku podniku v linkové do-
pravě snížilo na tři roky.   (dpchj)

Děti ze základní školy ve Studentské 
ulici se učí třídit odpad. Plastové nádo-
by jsou už v každé třídě, i na chodbách. 
„Získáním nádob jsme ušetřili více než 
70 tisíc korun. Nyní je před námi úkol 
naučit děti překonat zažitý stereotyp 
při vyhazování odpadků,“ komentuje 
projekt Třídíme ve škole ředitel Jan 
Duda. 

ZŠ se zapojila do programu na podpo-
ru třídění odpadu ve školách Ústeckého 
kraje. Aktivita vychází z toho, že prů-
měrný Čech vyhodí každé dva měsíce 
stejné množství odpadků, kolik váží. 
Většinu lze znovu použít, pokud se 
správně vytřídí. Žáci a žákyně jirkovské 
školy dokonce patří mezi nejúspěšnější 
školy v programu Recyklohraní (sběr 
použitých baterií a drobného elektro-
odpadu). „To je zásluha paní kolegyně 
Kužminské,“ dodává ředitel.

Do ulic vyrazí další 
nové autobusy

Ještě voní novotou - autobus Crossway. Foto DPCHJ

Díky tabuli je 

výuka zábavnější

Speciální nádoby. Foto ZŠ

Moderní tabule ve výuce. Foto ZŠ

Koza měla zájem o 
pohádku Kozí příběh

Školáci třídí odpad 

po celé škole

Kino přivítalo nečekanou návštěvnici 
- kozu Sáru. Přivedla ji Iva Šimková, 
učitelka Základní umělecké školy, aby 
se Sára podívala na Kozí příběh - po-
věsti staré Prahy. Paní Šimková koupila 
Sáře i lístek, i když by se zcela jistě čer-
ná koza v setmělém sále téměř ztratila. 
Nakonec se rohaté dámě dostalo jako 
vzácnému hostu nebývalé pozornosti, 
když s ní provozovatel kina udělal na 
pódiu rozhovor.

Návštěva kozy je ale účetním oříš-
kem - z každé vstupenky kino odvádí 

za ČLOVĚKA 1 korunu do Fondu kine-
matografi e a 0,5 % z tržby Ochrannému 
svazu autorskému. Ale co s kozí vstu-
penkou? „Buď ji budu brát jako člově-
ka, ale tím podvedu úřady a zkreslím 
návštěvnost. Nebo ji přiznám a úřady na 
mne vyrukují s tím, že nemám sepsanou 
smlouvu o odvodu peněz do státní kasy 
z návštěvnosti koz...,“ bavil se vzniklou 
situací Kubelka v rozesílaných e-mai-
lech. A jedna z reakcí byla: „Je lepší 
mít v řadách diváků jednu spokojenou 
kozu než plný sál volů.“
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Městský úřad nabízí bezplatné 

uveřejnění ve  dvouměsíčním 

přehledu kulturních

a sportovních událostí.

Kontakt: odbor rozvoje a vztahů 

s veřejností - A. Karlovská, 

e-mail: a.karlovska@jirkov.cz.

Zvyšujeme náklad, noviny 
budou nově i na sídlištích

Doneste staré oblečení, 
pomůžete potřebným

Posílejte do redakce své 
povedené fotografi e 

Rodiče s dětmi mají 
klub v bývalé školce

Žáci Základní školy v Nerudově ulici 
se můžou hlásit do hodin německého 
jazyka. Od září poběží výuka pro tře-
ťáky pod vedením učitelky z družební 
školy v Marienbergu. 

Výuka bude probíhat mimo školní 
vzdělávací program jednou týdně. 
Hodiny budou probíhat v německém 
jazyce, zábavnou formou a budou 
zaměřeny na písničky, hry a základní 
konverzaci.

Rodiče přihlášených žáků budou mít 
možnost v případě zájmu zúčastnit se 
všech aktivit společně se svými dětmi. 
Navíc je například plánována návštěva 
družební školy v Marienbergu.

Náklady budou hrazeny z projektu 
Evropské unie, do kterého se škola 
zapojila.      Jana Bubeníková 3. ZŠ

Děti odrostly, dámy zhubly, páni přibrali – staré oblečení nemusí do popelnice, 
může ještě pomoci potřebným. Jirkovská farnost římskokatolické církve stejně 
jako loni pořádá humanitární sbírku, kterou zaštiťuje Diakonie Broumov.  V pon-
dělí 23. února od 10 do 17 hodin budou na faře za kostelem sv. Jiljí v Kostelní 
ulici přijímat oblečení naskládané v pevných pytlích nebo v krabicích.

Sbírka se týká: 
● letního a zimního oblečení (ze zimního především kabátů a bund), 

● lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, látek,domácích potřeb - 
nádobí bílé i černé - jen funkční, peří, péřových přikrývek a polštářů, dek 
a přikrývek (obyčejné, vatované, larisy), 

● hraček a školních potřeb, novin, časopisů a knih,
 
● nepoškozené obuvi (dámské, pánské, dětské), 

● kabelek, tašek, batohů a peněženek. 

Věci prosíme přineste zabalené do krabic nebo igelitových pytlů, aby se 
transportem nepoškodily. 

NENOSTE: Lyžařské boty, lyže, oděvy z umělých vláken (silon, nylon, 
     dederon); ledničky, televize a počítače (nebezpečný odpad); 
                 nábytek, jízdní kola a dětské kočárky (transportem se znehodnotí). 

Děkujeme za Vaši pomoc. Bližší informace podá Farní úřad Jirkov: 474 659 
460. Diakonie Broumov je nezisková humanitární organizace, poskytuje materi-
ální pomoc u nás i v zahraničí a dává práci těžko umístitelným na trhu práce.

Od února budou Jirkovské noviny vycházet ve zvýšeném nákladu 2 000 kusů. Díky tomu jsme mohli navýšit i počet 
distribučních míst - především jde o obchody s potravinami, tabákem a novinami a o restaurace. Noviny budou tak kaž-
dý měsíc zcela zdarma k dispozici rovnoměrně po celém Jirkově. Podrobný seznam, kde si můžete vždy poslední týden 
v měsíci noviny vyzvednout, přinášíme v tabulce níže. Přidali jsme i přehled termínů vydání novin, abyste věděli, kdy 
můžete vyrazit pro „nové“ noviny. Pokud vám i přes rozšíření distribuce někde noviny chybí a máte návrh, kde jinde by 
mohly být celodenně pro veřejnost, napište svůj tip na e-mail jirkovske.noviny@jirkov.cz. 

Všechna dosavadní vydání městských novin jsou k nahlédnutí na webu města, pod záložkou Jirkovské noviny. 
redaktorka JN Eva Dušková

NOVÉ ERVĚNICE 

► Chomutov Fitness Tigerclub, Pod 
Břízami 5597
► ulice K. H. Máchy, Koloniál Ma-
ják
► Trafi ka na prostranství u kulturního 
domu, vedle květinářství
► Potraviny vedle kulturního domu
► Večerka v Ervěnické ulici, vedle 
Tipsportu
► Palackého ulice, trafi ka AKKAMA

STŘED MĚSTA

► Zaječická ulice, Informační kance-
lář DPCHJ
► U Stadionu, restaurace Kuželna
► Kostelní ulice 71, České pekařství
► Kostelní ulice 47, Informační cen-
trum
► nám. Dr. Edv. Beneše, městský 
úřad, podatelna v přízemí 
► náměstí Dr. Edv. Beneše, restaurace 
U Radnice 
► Rooseveltova ulice, Kino Jirkov
► Smetanovy sady, hypermarket 
Tesco, infocentrum
► ulice U sauny, smíšenka v panelá-
ku
► Červenohrádecká ulice, stánek
u polikliniky

► Červenohrádecká ulice, čekárny na 
poliklinice

VINAŘICKÁ I

► Vinařická 1425, Městská knihovna
► Žižkova ulice, potraviny Naděžda 
Vomastová
► Žižkova ulice, smíšenka Miroslav 
Klůc (vedle klenotnictví)

NA BORKU

► ulice Na Borku 1600 potraviny
u přivaděče
► ulice Na Borku 1619 potraviny 
► Mládežnická, restaurace Áčko

VINAŘICKÁ II

► ulice Krušnohorská 1658, potraviny 
Polák, na rohu 
► ulice Krušnohorská 1655, potraviny 
nad základní školou
► ulice Krušnohorská 1664, potraviny 
Bonbonek, nahoře
► ulice K. Marxe, potraviny pod fi r-
mou EBJ s. r. o.
► DDM Jirkov, ulice K. Marxe
► ulice Pionýrů 1699, smíšenka Ra-
boch

► ulice Generála Svobody 1717, smí-
šenka Francová Hana

ČERVENÝ HRÁDEK

► restaurace Eva Ježková, Červený 
Hrádek
► Zámek Červený hrádek

Seznam distribučních míst není defi ni-
tivní, podle zájmu obyvatel a provozo-
vatelů se může během roku měnit.

TERMÍNY VYDÁNÍ
19. březen, 16. duben, 21. květen, 
18. červen, 16. červenec, 
srpen NEVYCHÁZÍ, 17. září, 
15. říjen, 19. listopad, 17. prosinec

Na distribučních místech jsou JN
k dispozici ve dnech následujících.

Objednávku inzerce doporučujeme 
před uzávěrkou. Uzávěrka je osm 
dní před vydáním. Platba inzerce
v hotovosti nebo bankovním převodem, 
u stálých inzerentů fakturou.

Kde a kdy najdete své noviny? 

Občanské sdružení Cesta naděje zve rodiče s dětmi do nově otevřeného Klubu 
Jonatán - Centra pro rodiny s dětmi. V ulici Boženy Němcové v bývalé mateřské 
školce si tak můžou děti užít hodiny plné akce i tvorby. 

Každé úterý jsou na programu od 15 do 17 hodin tvořivé činnosti, a každý 
čtvrtek od 10 do 12 hodin různá cvičení, říkanky a hry. 

Vstupné je třicet korun pro dospělého. 

Školáci můžou mít 

němčinu navíc

V lednovém čísle jsme vyzvali čtenáře a čtenářky, aby nám zaslali své povedené 

fotografi e z vánoc nebo ze Silvestra. Dorazila jedna, od paní Marie Hánové z 

Jirkova. Nazvala ji Vánoční dárek pro Anežku. Paní Hánová získá za svou fotku 

od redakce malou odměnu - tašku s propagačními materiály města Jirkova. 

Pokud máte i Vy doma v rodinném archivu vtipné fotografi e, zašlete je na jirkov-

ske.noviny@jirkov.cz, ty nejpovedenější otiskneme v příštím čísle a jejich autory/

ky také odměníme. Termín uzávěrky je 11. března. Téma tentorkát není určeno, 

můžete poslat veselou fotku například z jarních prázdnin nebo i z hrátek na 

sněhu. 
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Volejbal
Domácí mistrovská utkání VK Ervěnice v tělocvičně ZŠ Krušnohorská

22. února.         Krajský pohár kadetů - SK Volejbal Ústí n. L., 10 + 14 hodin
7. března.         2. liga mužů - Rakovník, 9 + 13 hodin
7. března          1. liga juniorů - Český Krumlov, 11 + 15 hodin
8. března          1. liga juniorek - Bižuterie Jablonec n. N., 10 + 14 hodin
14. března        1. liga kadetek - Karlovy Vary, 10 + 14 hodin
21. března        2. liga mužů - Slávia Plzeň, 9 + 13 hodin
                      1. liga juniorek - Orion Praha, 11 + 15 hodin
22. března        Krajský pohár mladší žáci - mistrovský turnaj, 9 hodin                 (hl)

Zatím není známo pořádající družstvo u domácích zápasů ml. žákyň A,B,C a starších A,B. 

Fotbal
Malá kopaná – hala Spořice

22. února          2. liga
                      1. FC Kopeček Jirkov – Restaurace U Medvídků, 9 hodin
                      1. FC Kopeček Jirkov – Metal, 10,30

Malá kopaná – hala Chomutov

1. března          4. liga
                      FC Debakl – FC Jirkov 2000 A, 17,30
                      FC Jirkov 2000 A – Dědek team, 18,30
7. března          5. liga
                      FC Klášterec n/O – FC Jirkov B, 11,30
                      FC Jirkov B – Stará garda Údlice, 13 hodin
                      FC Klášterec n/O – Heroes, 8,30
                      FC Welfast – Duha Jirkov, 10 hodin

Velký fotbal na zeleném trávníku zahájí až 28. března, pak přineseme pořadí utkání Slova-
nu Jirkov a VČSA Ervěnic.                                                                             (lk)

Kadeti si odnesli pohár

Kuželkářky jsou 
v první lize sedmé 

Fotbalovým Ervěnicím 
se v Souši daří

Stolní tenistky se umístily první ZIMNÍ AKCE
na chatě Bernava v Zákoutí/

Bernov směr Kalek
dne 21. 2. se uskuteční 

ZÁVOD NA BĚŽKÁCH 

O BERNOVSKOU 

ZÁVĚJ
Jde o amatérskou soutěž. Start 
závodu na 2 009 m. je ve 12.00 
hodin, 
startovné 44 Kč ve prospěch 
Bernovského království.
Startují dvě kategorie - děti a 
dospěláci.
Informace na m.radimec@seznam.
cz, radimec@psjirkov.cz

Jirkovští mladí volejbalisté podle 
očekávání uspěli v anketě Nejúspěš-
nější sportovec Chomutovska. 

Během slavnostního vyhlášení si ko-
lektiv Volejbalového klubu Ervěnice 
přišel na podium pro stříbrný pohár, 
který převzal za všechny trenér. Od-
povídal také na záludné otázky mode-
rátorů, nakonec si všichni vychutnali 
potlesk publika. 

O aktuálních úspěších volejbalistů 
budeme informovat v příštím vydání. 
Zatím bojují o udržení ve skupině nej-
vyšší české volejbalové soutěže. Jsou 
na šestém místě v tabulce, po tom, co 
odehráli základní část extraligy kade-
tů, kdy všechny zápasy prohráli. 

V anketě Nejúspěšnější sportovec se 
kadeti VK Ervěnice umisťují pravidel-
ně, a to v kategorii kolektivy mládež. 

Dobrou pozici jim zajišťují hlasy ve-
řejnosti i odborníků. Z nejúspěšnějších 
sportovců a kolektivů celkem pěti ka-
tegorií se utvoří celkové pořadí těch 
nejlepších sportovců našeho regionu 
za uplynulý rok.

Jirkov měl v anketě ještě své dva 
další zástupce, ti bohužel ale nedostali 
tolik hlasů, aby se umístili na před-
ních příčkách. V kategorii Jednotlivci 
dospělí byl nominován úspěšný člen 

oddílu stolního tenisu KST Jirkov Jo-
sef Čermák, který jirkovskému týmu 
pomohl k postupu do třetí ligy. 

Další byla talentovaná cyklistka 
Martina Mikulášková, která vybojo-
vala už několik titulů mistryně České 
republiky v trikotu Stadionu Louny.

Anketu společně s Chomutovským 
deníkem pořádá každý rok Chomutov-
ská sportovní unie, veřejnost hlasuje 
prostřednictvím deníku.

Česká nejvyšší kuželkářská liga žen 
má za sebou čtrnácté kolo. Hráčky 
Slovanu Jirkov měly svůj zápas odlo-
žený a v neúplné tabulce jim tak patří 
sedmé místo s bilancí sedmi vítězství 
a šesti porážek.

Letošní sezona je ovšem velmi vy-
rovnaná a tabulka se mění každým 
kolem. Ze sedmého místa ztrácejí jir-
kovské kuželkářky na nejbližší sou-
peřky minimální počet bodů a i příč-
ka nejvyšší není úplně v nedohlednu. 
Vedoucí Slavii Praha dělí od sedmého 
Jirkova pouhých šest bodů.

Soutěž jednotlivkyň vede s průmě-
rem 575.9 shozených kuželek na utká-
ní Dana Wiedermannová ze Zábřehu. 
Z jirkovského týmu je v této statis-

tice nejvýše Jitka Jindrová se svým 
průměrem 546.6. Další Jirkovačky v 
pořadí jsou: 29. Olga Bučková 526.8, 
39. Lucie Tauerová 522.0, 40. Pavlína 
Polcarová 521.6, 42. Renata Rybářová 
521.4

Pořadí 1. ligy po 14. kole: 
1. Slavia Praha 20 bodů, 2. KK Zá-

břeh A 19, 3. SKK Jičín 19, 4. ČKD 
Blansko 17, 5. KK Šumperk 15, 6. 
Konstruktiva Praha 15, 7. Jirkov 14, 
8. KK Zábřeh B 12, 9. Spartak Přerov 
11, 10. Primátor Náchod 8, 11. Loko-
motiva České Velenice 7, 12. Jiskra 
Rýmařov 7. 

Družstva Slavie, Zábřehu A, Jirkova 
a Přerova mají sehráno o jeden zápas 
méně.

Fotbalisté Ervěnic si zimní přípravu na jarní sezonu zpestřují účastí na tradičním 

turnaji Apollo cup, který se koná na umělém trávníku v Souši. A daří se jim tam 

dobře - po pátém kole jsou společně s chomutovským AFK LoKo v čele tabulky 

skupiny Elite. Na svém bodě mají deset bodů a skóre 9:8. Naposledy si poradili

i s béčkem Litvínova, které se sice posílilo o hráče z A týmu, ale Ervěničtí po gólech 

Drdy a Pavláska vyhráli 2:0. Na snímku zápas s Dobroměřicemi. Foto archiv JN

Stolní tenistky KST Jirkov s přehledem vyhrály další divizní zápas na stolech 
týmu SKP Ústí nad Labem 8:2 a i nadále tak drží první příčku tabulky. Na vy-
sokém vítězství v Ústí se bodově podílely Leitnerová (3.5 bodu), Doutnáčová 
(2.5) a Feiglová (2).

Dařilo se také mužskému áčku KST Jirkov. To vyhrálo zápasy v Lovosicích 
10:1 a v Roudnici 10:6. Jirkovský C tým byl podobně úspěšný, v Žatci vyhrál 
15:3, ve Smolnici 14:4.

Termíny sportovních akcí můžete sledovat i na www.jirkov.cz, v zálož-
ce kalendář akcí. Pokud sami pořádáte turnaj, zápas či soutěž a chcete, 
aby se o tom dozvěděla veřejnost, využijte bezplatný formulář tamtéž. 

Nejús pěšnější sportovec Chomutovska pro rok 2008 

jednotlivci dospělí - kanoistka Marcela Krauzová SC 80 Chomutov
kolektivy dospělí - chomutovští softbalisté SC 80 Beavers
jednotlivci mládež - plavkyně Simona Baumrtová Slavia Chomutov
mládežnické kolektivy - hokejisté KLH Chomutov
veteráni - kanoistka Blanka Doležalová SC 80 Chomutov

Mladí volejbalisté přišli na pódium pro stříbrný pohár rozesmátí. Foto archiv JN


